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Kính gửi: Cổng Thông tin điện tử tỉnh Bắc Ninh
Sở Tài chính nhận được câu hỏi của Công dân qua Cổng Thông tin điện tử tỉnh như sau: “Theo Thông tư 78/2014/TT-BTC thì những khoản chi phí của doanh nghiệp mua hàng hóa dịch vụ được phép lập bảng kê thu mua hàng theo mẫu trong các trường hợp mua hàng nông sản, hải sản, thủy sản của những người đánh bắt trực tiếp bán ra, mua hàng hóa dịch vụ của hộ gia đình cá nhân không kinh doanh trực tiếp bán ra, mua hàng hóa của hộ gia đình, cá nhân có mức doanh thu dưới ngưỡng chịu thuế GTGT. Tôi đang làm kế toán ngân sách xã tôi muốn hỏi đối với nhiệm vụ chi mua hàng hóa dịch vụ không có hóa đơn (mua hàng nông sản, mua hàng của hộ trực tiếp sản xuất nuôi trồng đánh bắt như: thực phẩm) thì có được lập bảng kê mua hàng làm chứng từ kế toán cho cơ quan để thanh toán như quy định đối với doanh nghiệp khồng?”. 
Sở Tài chính có ý kiến trả lời như sau:
Quy định tại Mục 2.4 – Khoản 2 – Điều 6 - Thông tư 78/2014/TT-BTC ngày 18/6/2014 của Bộ Tài chính về chí phí của doanh nghiệp mua hàng hóa, dịch vụ (không có hóa đơn, được phép lập bảng kê thu mua hàng hóa, dịch vụ mua vào theo mẫu số 01/TNDN kèm theo Thông tư này) chỉ áp dụng đối với các đơn vị có hoạt động sản xuất, kinh doanh, đã đăng ký thuế với cơ quan thuế, hạch toán kế toán theo chế độ kế toán doanh nghiệp để hạch toán chi phí được trừ khi tính thuế thu nhập doanh nghiệp theo hướng dẫn tại Điều 4 – Thông tư 96/2015/TT-BTC.

Đồng thời, trường hợp kế toán ngân sách xã phải thực hiện chế độ kế toán hành chính sự nghiệp theo quy định tại Thông tư 107/2017/TT-BTC ngày 10/10/2017 của Bộ Tài chính hướng dẫn chế độ kế toán hành chính, sự nghiệp và Thông tư 70/2019/TT-BTC ngày 03/10/2019 của Bộ Tài chính hướng dẫn chế độ kế toán ngân sách và tài chính xã.
Mặt khác, tại Khoản 1 – Điều 18 – Thông tư số 39/2014/TT-BTC ngày 31/3/2014 của Bộ Tài chính hướng dẫn thi hành Nghị định số 51/2010/NĐ-CP ngày 14/5/2010 và Nghị định số 04/2014/NĐ-CP ngày 17/01/2014 của Chính phủ quy định về hóa đơn bán hàng hóa, cung ứng dịch vụ quy định: “Bán hàng hóa, dịch vụ có tổng giá thanh toán dưới 200.000 đồng mỗi lần thì không phải lập hóa đơn, trừ trường hợp người mua yêu cầu lập và giao hóa đơn”.
Sở Tài chính có ý kiến trả lời công dân./.
Nơi nhận:                                                       

         GIÁM ĐỐC
- Như trên;                                                                                            
- Lưu: VT, QLNS.    

                                                                                      Nguyễn Kim Thoại

Địa chỉ cơ quan: Số 04, đường Lý Thái Tổ, phường Suối Hoa, thành phố Bắc Ninh, tỉnh Bắc Ninh

Email: stc@bacninh.gov.vn; Website: http://stc.bacninh.gov.vn; Điện thoại: 02223.822.396

