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	V/v trả lời đơn đề nghị của công dân (Trần Thị Oanh).
	



Kính gửi: Bà Trần Thị Oanh
Địa chỉ Ngõ 323, khu 4, phường Thị Cầu, thành phố Bắc Ninh.

Ngày 23/02/2023 Sở Tài chính nhận được Đơn đề nghị của bà Trần Thị Oanh về việc cập nhật kế hoạch, tiến độ giao đất cho gia đình thuộc diện chính sách, như sau:“đề nghị Quý cơ quan tiếp tục xem xét sớm trình Hội đồng thẩm định giá đất tỉnh Bắc Ninh phê duyệt phương án định giá đất” tại Dự án dân cư dịch vụ Đồng Soi, phường Thị Cầu để giao cho các hộ gia đình, cá nhân là đối tượng chính sách trên địa bàn thành phố Bắc Ninh.
Sở Tài chính có ý kiến trả lời như sau:
Ngày 03/02/2023, Sở Tài chính đã có Tờ trình số 08/TTr-STC và Báo cáo số 15/BC-STC trình Hội đồng thẩm định giá đất tỉnh Bắc Ninh về việc thẩm định hệ số điều chỉnh giá đất làm căn cứ xác định giá đất ở đối với 17 lô đất tại Dự án DCDV Đồng Soi, phường Thị Cầu để giao cho các hộ gia đình, cá nhân là đối tượng chính sách trên địa bàn thành phố Bắc Ninh. 
Ngày 16/02/2023, Hội đồng thẩm định giá đất tỉnh Bắc Ninh đã có văn bản thẩm định số 01/CV-HĐ. Căn cứ văn bản thẩm định này, ngày 17/02/2023 Sở Tài chính đã ban hành Tờ trình số 12/TTr-STC và Báo cáo số 24/BC-STC trình UBND tỉnh Bắc Ninh về việc thẩm định hệ số điều chỉnh giá đất làm căn cứ xác định giá đất ở đối với 17 lô đất tại Dự án DCDV Đồng Soi, phường Thị Cầu để giao cho các hộ gia đình, cá nhân là đối tượng chính sách trên địa bàn thành phố Bắc Ninh.
Ngày 21/02/2023, cuộc họp UBND tỉnh đã thông qua nội dung tại Tờ trình số 12/TTr-STC của Sở Tài chính. Sau khi có quyết định phê duyệt của UBND tỉnh, các cơ quan chức năng của thành phố Bắc Ninh sẽ tiến hành các nội dung tới các hộ gia đình, cá nhân là đối tượng chính sách trên địa bàn thành phố Bắc Ninh.
Sở Tài chính có ý kiến trả lời công dân./.
	Nơi nhận:
- Như trên; 
- Lưu: VT, QLG (2).
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