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        Kính gửi: Sở Thông tin và Tryền thông.

Thực hiện Quyết định số 02/QĐ-BCĐCĐS ngày 26/6/2024 của Ban Chỉ đạo chuyển đổi số về việc ban hành Kế hoạch hoạt động của Ban Chỉ đạo chuyển đổi số tỉnh Bắc Ninh năm 2024,

Sở Tài chính báo cáo kết quả công tác chuyển đổi số từ ngày 16/9/2024-15/10/2024, như sau:


1. Công tác lãnh đạo, chỉ đạo triển khai thực hiện:

 
Tiếp tục quán triệt, triển khai, thực hiện nghiêm túc công tác chuyển đổi số, công tác bảo mật, đảm bảo an toàn, an ninh thông tin mạng tại cơ quan đến toàn thể công chức, viên chức và người lao động (gọi tắt là cán bộ) thuộc Sở như: Chỉ thị số 09/CT-TTg ngày 23/2/2024 của Thủ tướng Chính phủ về việc tuân thủ quy định pháp luật và tăng cường bảo đảm an toàn hệ thống thông tin theo cấp độ; Nghị định 68/2024/NĐ-CP ngày 25/6/2024 của Chính phủ về Quy định chữ ký số chuyên dùng công vụ; Công văn số 678/STTTT-CNTT ngày 19/6/2024 của Sở Thông tin và Truyền thông về việc hướng dẫn một số nội dung của Quy chế quản lý, vận hành và sử dụng Hệ thống thông tin giải quyết thủ tục hành chính tỉnh Bắc Ninh… 

Ngày 27/9/2024, Sở Tài chính ban hành Công văn số 1640/STC-VP phổ cập bộ nhận diện Ngày Chuyển đổi số Quốc gia năm 2024, nhằm tuyên truyền, khuyến khích cán bộ hưởng ứng trên không gian mạng bằng cách thay ảnh đại diện có kèm khung hình nhận diện (Avatar frame) Ngày Chuyển đổi số quốc gia 10/10/2024.

2. Kết quả thực hiện chuyển đổi số tháng 10.


Sở Tài chính thực hiện tiếp nhận  37 hồ sơ thủ tục hành chính, gồm:    34 hồ sơ được tiếp nhận trực tuyến trên Hệ thống cấp mã số cho các đơn vị có quan hệ với ngân sách của Bộ Tài chính (Thủ tục đăng ký mã số đơn vị có quan hệ với ngân sách); 03 hồ sơ thuộc lĩnh vực quản lý công sản (Mua hóa đơn lẻ). Trong đó: 34/37 hồ sơ tiếp nhận trực tuyến (đạt tỷ lệ 91,89%); 

Trong tháng đã thực hiện giải quyết và trả kết quả 37 hồ sơ. 100% hồ sơ đều được thực hiện giải quyết trả kết quả sớm hẹn, đúng hẹn, không có trường hợp hồ sơ bổ sung, chỉnh sửa, hồ sơ chậm trả.


Bên cạnh đó tiếp tục đôn đốc tham gia học trực tuyến chuyển đổi số năm 2024; cập nhật cơ sở dữ liệu giá trên địa tỉnh Bắc Ninh; cơ sở dữ liệu quốc gia về khiếu nại, tố cáo lên hệ thống đảm bảo theo quy định; đồng thời phối hợp với các cơ quan, đơn vị liên quan cung cấp thông tin phục vụ xây dựng cấu trúc chính quyền điện tử Sở Tài chính và các hệ thống dùng chung của Bộ Tài chính, tỉnh, đáp ứng yêu cầu quản lý và điều hành ngân sách của địa phương trong giai đoạn hiện nay.

Sở Tài chính gửi Sở Thông tin và Truyền thông tổng hợp./.
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